KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA

I'" AIATQNIZMOZX EIIIAOI'HX AYKEIOY

«Buxieionoy

Hpepopnvia:24/03/2018 Qpa g&étaong: 10:00-14:30

OAHTI'IEX:
1 No Aoete 6 To OEpOTO OITIOAOY®VTOS TANPMG TIC OTAVTHGELS GOG.
2. Noa ypaoeete pe pmie 1 povpo perdvi. (Ta oyfuota emrpéneton e PoAvt)
3. Agv emrpénetal n ypnon dopbwtikov vypov (Tipp-ex).
4. Agv emrpémeton 1| XPNON VIOAOYIGTIKNG UMYX OVTG.

Llpofinua 1: No Bpeite GLovg TovG aKépatovg n = 2 yio Tovg 0moiovg 0 optiuog 11111,
(0 apBpog pe Paon to n) givan TéAe10 TETPAYWDVO.

Hpéfinua 2: Aiveron tpané{to ABT'A pe AA || BI” xou 2A = 120°.
Av E 10 pécov g mievpdc AB kot 04, O, Ta TEPIKEVTPA TOV TPLYOVOV
AAEA, ABET avtictolya, va amodeilete 0Tt 0 epPaddv tov tpameliov elvan
eEamiacto Tov euPadod Tov tprydvov 40, E0,.

Hpofinua 3: Av a, B,y sivor Oetikol Tpaypatikoi apbpot, va Bpeite OAeg TG TP1adEG
(a, B,y) yw. 115 omoieg N TapdoTocn
_a+3y 43 8y
T a+28+y a+pB+2y a+B+3y
TAlPVEL TNV EAGYLOTN TIUN TNC.

Hpépinua 4: Eoto A ={1,2,3,...,(2v — 1), 2v} éva odvoro 2v dodoyikdv OeTikdv
akepaiov kot P = {aq, ay, a3, ..., Az _1, Az } pio petdbeon tov otoryeiov
tov A.
(a) Na amodei&ete 611
%

v
Z azi_lazi SZ(ZL - 1)21,
i=1

i=1

(B) Noa Ppeite 10 peyoardtepo Oetikd oképolo m €161 MGTE TO M X M
TeTpdyvo va pmopel va yopiotel oe 7 opBoydvia mov avd 6vo va pnv Exovv
KOW(A €0MTEPIKA onueior Kot To. WK Kol TAGTN Tovg v oynuotilovv tnv
okoArovbio: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13, 14.



